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 . مستوية دائرية منتظمةنستنتج أن حركة الدقيقة المشحونة في المجال المغناطيسي المنتظم 

vمميزات السرعة  .3
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  ؟)المنظم،الإتجاه ،والمنحى(  Dمنفذ للإلكترونات عند مرورها من ال   
  . Oxعمودي على المحور : الاتجاه  
  . Oyعكس منحى : المنحى 
  .لأن الحركة منتظمة Aعند النقطة  vيبقى ثابتا مساويا لقيمة : المنظم  
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  : حسب القانون الثاني لنيوتن  .4

0

x
e

y

e
a Ee

F ma eE ma a E m
m a

 = −− = ⇒ − = ⇒ = ⇒ 
 =

ur r ur r r ur
   

          
2

0 0 0

0 0 0

2
0

x x x x

y y y y

e e e
a E v Et v x Et v t x

m m m
a v Cte v y v t y

  = − = − + = − + +  
⇒ ⇒  

  = = = = +  

 

            

2

0 0 0 00 ; ; ; 0 2x y

e
x Et R

v v v x R y m
y vt

 = − += = − = = ⇒ 
 = −

  

                          

2
2

22 2

y e y eE
t x E R x y R

v m v mv

−  = ⇒ = − + ⇒ = − + 
 

  

 

5. 

                                 

 

 :  y=-Rو     A’   :x=0عند مرور الإلكترون من الفتحة 
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